

ПРАВДА

Ежедневная газета — орган Партии, Закона, Заведующая Высшего завода

№ 187 (334)

Вторник 15 декабря 1936 года

Цена 5 коп.

В ознаменование Сталинской Конституции

Блестящий успех трубопрокатчиков



НА СНИЖКЕ: Иван Иванов — старший трубопрокатчик цеха завода стальных труб, СОКОЛОВ, рабочий ц. КРАЙНОВА

Рабочим, стахановцам, ИТР и руководителям трубопрокатного цеха

Поздравляем Вас с досрочным выполнением годового плана по выпуску труб. Призываем развить широкую подготовку к стахановской работе в 1937 году по выпуску 37,9 тысяч тонн труб. Ставим задачу — организовать настойчивую борьбу за выполнение всех качественных показателей в 1937 году.

Директор — ПОЛЮБ.
Секретарь парторгана — КЛУШЕР.
Пред. закома — КИШЕР.

М. Е. Беликов

Начальник трубопрокатного цеха № 1

Экзамен выдержан

13 декабря стар-трубопрокатчик закончил выполнение годового плана, выпустил готовой продукции 32 тысячи тонн труб, что было предусмотрено планом на 1936 год.

Эта годовая производственная норма достигнута не в пять лет, как предусматривало по пятилетнему плану, а меньше чем в 4 года. Успешное завершение пятилетия в 4 года по старому, убогому плану обязано исключительно большому движению, подвигшему всем колхозникам рабочим и инженерно-техническим работникам, а тем же под руководством Сталинской Конституции реконструированным почти всех прокатных агрегатов.

На отдельных стахановцев, показавших образцы стахановской работы, необходимо отметить бригаду старшего мастера Тимофея Павлова, Шапкова, выполнявших нормы до 130 проц.

и выше, а также Юшерева, достигшего технической мощности на станке № 4. По отладке должны быть отмечены стахановцы: братья Духов, Грачев, братья: Дроздов, Соколов и Галданов, выполняющие нормы по 180 проц. Из мастеров, особенно проявивших себя в деле досрочного выполнения программы, надо отметить старшего мастера прокатки Харламова, который в кратчайшие сроки освоил и деловито реконструированным сталов, надо отметить мастера Соколова, как хорошего организатора труда в отделе.

И уверен, что коллектив рабочих и инженерно-технических работников не ограничится достигнутыми результатами, а номинированным в этом году пять сверх плана не менее 2 х тысяч тонн труб, развернет свою работу так, чтобы 1937 год был еще более успешным.

Мы выполним взятые обязательства

Труд в нашей стране стал радостным трудом. Сталинская Конституция, давшая замечательные права на труд, обязывает нас работать — по стахановски, честно выполнять свои обязательства.

Нам поз вымолили свой годового плана, а это ведет к трудовой выгоде для стахановской работы в 1937 году.

Изначно, свое производственное задание выполняла на 172 проц., за что получала звание наречика первого класса. Сейчас меня выдвинули из наречиков в наглядных наречиков станков. Я уверен, что с дальнейшей возможностью стахановцам на брезентовых станках разорать по стахановски, а справлюсь.

Начальник
СОКОЛОВ.

Я разделяю радость цеха

Узнаю о том, что наш цех досрочно выполнил производственный план, и искренно обрадовался этому большому успеху. Сама тоже работала по стахановски.

Вот уже несколько лет я беспрерывно работаю в стар-трубопрокатном цехе и еще ни разу не была свидетелем такой большой производственной достижений, которых достиг наш цех в текущем году.

Сталинская конституция — вот что мобилировало коллектив рабочих нашего цеха на выполнение плана, Прессовщица
КРАЙНОВА.

По Советскому Союзу

12 декабря карабашский металлургический завод (Урал) досрочно закончил выполнение своего второго пятилетнего плана. По сравнению с прошлым годом выработка меди в этом году увеличилась на 30 проц.

Годовой план тракторных работ на хлопковом поле Туркменской республики был выполнен на 100 проц. В поле на матку пахоту в порядке МТС обработано 888 тысяч гектаров — вдвое больше прошлого года. Выработка на один трактор повысилась на 36 проц.

В этом году число электростанций в сельском хозяйстве достигло 4 х тысяча, с общей мощностью в 197 тысяч киловатт. На территории бывшей царской России в освоении электричества участвовало всего лишь 100 электростанций с общей мощностью в 2 тысячи киловатт. Электрифицировано 800 машин тракторных станций и машин тракторных машинистов и около тысяч лошадей. Личность Ильича пользуется 2 миллионами тысяч человек сельского населения.

ЗА ГРАНИЦЕЙ

Восстание войск Чжан-Сюэ-Ляна против правительства Чан-Кай-ши

Сообщения из Китая, 12 декабря в СИАНИ — столице провинции Шенси — против Нанкинского правительства восстали войска одного из виднейших военных руководителей Китая — генерала Чжан-Сюэ-Ляна, носившего в настоящее время звание маршала. Чжан-Сюэ-Ляна разоружил охрану диктатора Гоминдановского Китая — в настоящее время правительства Чан-Кай-ши, находящегося в это время в СИАНИ. Сам Чан-Кай-ши, державший власть в Китае в своих руках с 1927 г., за вынужденным в настоящее время переехавшим в Чан-Сюэ-Ляна и не сколько его генералов переехали по телефону в Нанкин командовать войска Нанкинского правительства с немедленным принятием решительных мер против явного своего вторжения в Китай и об установлении единого фронта с коммунистами. В

Нанкине (столица Китая) объявлено чрезвычайное положение ЧЖАН-СЮЭ-ЛЯН объявлен мятежником и смежден со своих должностей. Против Чжан-Сюэ-Ляна, под командованием Чан-Кай-ши, выдвинут 600 тысяч солдат, сосредоточенных в провинциях Шенси и Гань-су, высылается карательная экспедиция.

Согласно сообщениям японской печати Чжан-Сюэ-Ляна обратился ко всему китайскому населению с воззванием, в котором призывает его оставить нанкинское правительство объявить войну Японию, вернуть Манчжурию Китаю, вернуть Китаю независимость, вернуть центральные органы власти в Китае и провести политику сотрудничества с китайскими коммунистами. Действия Чжан-Сюэ-Ляна находят полную поддержку у многих китайских военных лидеров. В китайских и иностранных кругах Шанхай сообщают в СИАНИ придают исключительно важное значение.

На фронтах в Испании

12 декабря на мадридском фронте происходила легкая перестрелка.

На арагонском фронте в районе Уэска республиканские войска прованули на 10 километров и заняли три деревни. Испанские самолеты бомбардировали штаб мятежников в Герулесе (северу от Валенсии).

В провинции Валенсия (другого звание Испания) два дня турки бомбили район Ирионду и осуществленную партизанскую войну против фашистов.

Авиация республиканцев бомбардировала аэродром Ирионду на север от Валенсии) и обрела самолет мятежников во время взлета одного из них.

Испанское министерство авиации и морского флота опубликовало сообщение, в котором объявлено, что 12 декабря близ Малаги подвела лодка, принадлежавшая республиканскому

флоту. Лодка затонула под воздействием лодки, очевидно иностранного происхождения. Правительство затопило из воды лодка затоплена. Из всего экипажа из 47 человек спасены лишь пять.

По сообщению комитета обороны Мадрида 12 декабря мятежники провалили новую атаку, подкрепленную танками, в районе Улиерриетового горела. Испанские войска выжили энергично отбита. Прованция оставалась на поле сражения свыше 60 суток и 2 танка германского происхождения. Надруги участвовали в борьбе на фронте. Многочисленные десанты армии мятежников переходят на сторону республиканцев. Над аэродромом в Ирионду произошло новое воздушное сражение. В этом сражении обрели обрели два республиканских мятежников. (ТАСС)

